

缅怀革命先烈 传承红色精神 ——学会党员参观湘江战役纪念馆

为深入开展党史学习教育，传承红色基因，弘扬革命精神，进一步推动新时代公路交通科技工作与党建工作深度融合，广东省公路学会党员于近日参加“走好新时代长征路、促进老区交通科技发展”公路学会联合体工作联席会期间，前往广西全州湘江战役纪念馆开展党建活动，接受革命传统教育。



活动当天，学会党员们怀着崇敬的心情走进全州湘江战役纪念馆。馆内，大量的珍贵图片、详实的文字资料以及逼真的实物展品，生动地展现了红军在中国共产党领导下，为民族独立和人民解放事业进行艰苦卓绝斗争的光辉历程。从红军长征的战略决策，到湘江战役的惨烈战斗场景，再到红军将士们坚定的理想信念和英勇无畏的牺牲精神，每一个细节都深深震撼着在场的每一位党员。

在参观过程中，党员们不时驻足凝视，认真聆听讲解员的讲解。一幅幅珍贵的历史照片，仿佛将大家带回到那个战火纷飞的年代；一件件饱经沧桑的革命文物，无声地诉说着当年红军战士们的英勇事迹和艰难困苦。通过参观，党员们深刻认识到湘江战役对于中国革命的重大意义，深刻领悟到红军将士们为了实现革命理想，不惜抛头颅、洒热血的崇高精神。

参观结束后，全体党员来到湘江战役纪念馆的纪念碑林前，举行了庄重的敬献花圈仪式。在深情的《献花曲》中，两名党员代表手持花圈，缓步走向纪念碑，将花圈整齐地摆放在纪念碑前。花圈的缎带上写着“革命烈士永垂不朽”，表达了大家对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意，全体党员怀着无比崇敬的心情向纪念碑三鞠躬。



党员们纷纷表示，此次党建活动既是一次深刻的党性教育，也是一次心灵的洗礼。通过参观湘江战役纪念馆，亲身感受了革命战争年代的艰辛与不易，更加深刻地理解了中国共产党人的初心和使命。在今后的工作中，将以革命先烈为榜样，传承红色基因，弘扬革命精神，牢记中国共产党的初心和使命，进一步发挥党员的先锋模范作用，为广东公路交通科技事业的高质量发展贡献智慧和力量。